
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
МАКС. 

120 КГ 

 

 
 

INVERSION TABLE AXOS 
 

 

 

 

 

KZ 
ЖҮГІРУ ЖОЛЫН ПАЙДАЛАНУ ЖӘНЕ ҚҰРАСТЫРУ НҰСҚАУЛЫҒЫ 

ЖАТТЫҒУ БОЙЫНША ҰСЫНЫМДАР 

 

 



AXOS

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАЗМҰНЫ 
 

1 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ПАЙДАЛАНУ ЕРЕЖЕЛЕРІ 3 

2 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ПАЙДАЛАНУҒА ДАЙЫНДАУ 6 

2.1 Жаттығу құрылғысының жиынтығын тексеру 6 

2.2 Жаттығу құрылғысын құрастыру 7 

3 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ПАЙДАЛАНУ 13 

4 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫНЫҢ ЕГЖЕЙ-ТЕГЖЕЙЛІ СҰЛБАСЫ 14 

5 ЖИЫНТЫҚТАУЫШТАР ТІЗІМІ 15 

6 ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАРЫ 17 

 

  



Жаттығу құрылғысын пайдалану ережелері

3 

 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ПАЙДАЛАНУ ЕРЕЖЕЛЕРІ 

Назар аударыңыз! 

Жаттығу құрылғысын құрастыру және алғаш пайдалану алдында осы нұсқаулықты мұқият 

оқып шығыңыз. Онда қауіпсіздік техникасы, сондай-ақ құрылғыны пайдалану және оған 

техникалық қызмет көрсету бойынша маңызды нұсқаулар берілген. Осы нұсқаулықты 

сақтап қойыңыз — ол, мысалы, техникалық қызмет көрсету немесе қосалқы бөлшектерге 

тапсырыс беру үшін болашақта қажет болуы мүмкін. Жаттығу құрылғысының иесі ауысқан 

кезде, оған осы нұсқаулықты да қоса беріңіз. 

 белгішесі маңызды ескертуді білдіреді. 
 

 ҚАУІП! Жаттығу құрылғысын балалар жоқ жерде құрастырыңыз. Құрастыру кезінде балалар жұтып қою мүмкін 

ұсақ бөлшектер пайдаланылады. 

 ҚАУІП! Жаттығу құрылғысын тек пайдалану нұсқаулығына сәйкес жаттығу үшін пайдаланыңыз. Жаттығу 

құрылғысын басқа мақсатта пайдалану қауіпті және оған тыйым салынады. Дайындаушы жаттығу құрылғысын өзге 

мақсатта пайдалану салдарынан келтірілген залалға жауапты емес. 

 ҚАУІП! Егер жаттығу құрылғысын бірнеше адам пайдаланатын болса, жаттығуды бастамас бұрын барлық 

пайдаланушылар осы нұсқаулықты оқып шығуы керек. 

 ҚАУІП! Жаттығу құрылғысын өзіңіз жөндеуге тырыспаңыз. Жаттығу құрылғысына оның дизайнында қарастырылмаған 

конструкция элементтерін орнатпаңыз. 

 ҚАУІП! Жаттығу құрылғысында қолданылатын жүрек соғу жиілігін бақылау жүйесі сіздің әл-ауқатыңыздың нақты көрсеткіші 

болып табылмайды, сондықтан жаттығу кезінде сіз бас айналу, әлсіздік және т.б. сезінсеңіз, жаттығуды дереу тоқтатып, 

дәрігерден кеңес алыңыз. Келесі жаттығуларды дәрігерден кеңес алудан кейін ғана бастаңыз. 

 НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Осы нұсқаулықта берілген жаттығу нұсқауларын міндетті түрде орындаңыз. 

 НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Жаттығу құрылғысымен осы нұсқаулықта сипатталмаған әрекеттерді орындау оны зақымдауы немесе 

адамдарға қауіп төндіруі мүмкін. Мұндай әрекеттерді тек KETTLER сервистік орталығының қызметкерлері немесе KETTLER 

компаниясы дайындаған мамандар ғана орындай алады. 

 НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Жаттығу құрылғысы үйде пайдалануға арналған. 

 

 

 Сіз соңғы қауіпсіздік стандарттарына сай жасалған құрылғыны пайдаланып жатырсыз. Өндіруші пайдаланушы 

жарақат алуы мүмкін қауіпті жерлерді болдырмауға күш салған. 

 Егер жаттығу құрылғысынан ақау тапсаңыз, барлық сұрақтар бойынша сатушының сервистік қызметіне 

хабарласыңыз. 

 Әр 1–2 ай сайын корпустың барлық бөлшектерін, атап айтқанда бұрандалар мен сомындарды тексеріңіз. 

 Жаттығуды бастамас бұрын, сізге осы құрылғымен жаттығуға болатынына сенімді болу үшін дәрігермен кеңесіңіз. 

Дәрігер шешіміне сәйкес жаттығу бағдарламасын құру қажет. Дұрыс емес жаттығу немесе шамадан тыс жүктеме 

денсаулыққа зиян келтіруі мүмкін. 

 Төмендегі жағдайлардың немесе аурулардың бірі болса, бұл жабдықты пайдаланбаңыз: 

 артық салмақ 

 жүктілік 

 глаукома, көз торының ажырауы немесе конъюнктивит 

 омыртқаның жарақаты, церебральды склероз немесе буындардың жедел ісінуі. 

 ортаңғы құлақ инфекциясы 

 жоғары қан қысымы, гипертония, жақында орын алған инсульт немесе өтпелі ишемиялық шабуыл 

 емделіп жатқан жүрек немесе қан айналымының бұзылуы 

 көкеттің өңештік тесігінің жарығы немесе вентралды жарық 

 сүйек әлсіздігі, оның ішінде остеопороз, емделмейтін сынықтар, модульдік сұққыштар 

 хирургиялық әрекеттер. 

 Әр пайдалану алдында жаттығу құрылғысын тексеріп, оның элементтері зақымдалмағанына және бұрамалы 

қосылыстардың беріктігіне көз жеткізіңіз. 

 Жаттығу кезінде ыңғайлы (спорттық) аяқ киім киіңіз. 

 Дене инверсиялық үстелде сенімді түрде бекітілуі керек. 

 Шаш пен киім құрылғының қозғалатын бөлшектерінен бос болуы керек. 

  



AXOS

4 

 Біз өз бұйымдарымыздың сапасын үнемі жетілдіріп отырамыз, сондықтан біз өнім сапасын нашарлатпай, алдын 

ала хабарлама жібермей, жаттығу құрылғысының жекелеген тораптары мен бөлшектерінің конструкциясына 

өзгерістер енгізу құқығын өзімізде қалдырамыз. 

 Жаттығу құрылғысының әр жағында кемінде 1 м бос орын болатындай етіп оны тегіс және қатты жерге қойыңыз. 

Оны өтетін жерлерге, дәліздер мен есіктерге жақын орнатпаңыз. 

 Электр аспаптармен жұмыс істегенде жалпы қауіпсіздік техникасы ережелері мен сақтық шараларын сақтаңыз. 

 Бұл жаттығу құрылғысында тек нұсқаулықта көрсетілген жаттығуларды ғана жасауға рұқсат етіледі. 

 Жаттығу құрылғысын тегіс және қатты жерге қою керек. Жаттығу құрылғысының астына арнайы кілемшелер не 

төсеніштер төсеу арқылы жаттығу кезіндегі дірілді басуға болады. 

Орнату нұсқаулары 
 ЕСКЕРТУ! Құрал-сайманды пайдаланған кезде әрқашан жарақат алу қаупі бар екенін ескеріңіз. Осы себепті құрылғыны 

орнату кезінде абайлап әрекет етіңіз! Жеткізілім жиынтығы түгел (бақылау тізімін қараңыз) және бүтін екенін тексеріңіз. Егер 

арыз-шағымыңыз болса, дилерге хабарласыңыз. 

 Сызбаларды мұқият қарап шығып, құрылғыны суреттерде көрсетілген ретпен құрастырыңыз. 

 Құрастыру аяқталғанға дейін жаттығу құрылғысын жылжытпаңыз не жинамаңыз. 

 

Құрылғыны пайдалану 
 Құрастыру аяқталып, тиісті түрде тексерілгенге дейін жаттығу құрылғысын пайдалануға болмайтынын ескеріңіз. 

 Оған қоса, құрылғы бөлшектеріне сұйықтықтың (сусындар, тер және т.б.) тиюіне жол бермеңіз. Бұл тот басуға 

әкелуі мүмкін. 

 Жаттығу құрылғысы тек ересектерге арналған және онымен балалар ешқашан ойнамауы тиіс. Есіңізде болсын, 

балалардың ойынға деген құмарлығы мен қызу қандылығына байланысты көптеген күтпеген жағдайлар туындауы 

мүмкін, алайда оның салдары үшін дайындаушы жауап бермейді. Дегенмен, егер балаңызға жаттығу құрылғысын 

пайдалануға рұқсат етсеңіз, оған тиісті нұсқау беріп, қадағалаңыз. 

 Алғашқы жаттығу алдында құрылғының барлық функцияларымен және оны теңшеу мүмкіндіктерімен танысып 

шығыңыз. 

 Берілген нұсқаулыққа сәйкес жаттығу құрылғысы тек үйде пайдалануға арналған. 

 Жаттығу құрылғысын бөлме жағдайында (+10-нан +35°С-қа дейінгі температурада, 5-тен 80%-ға дейінгі 

салыстырмалы ылғалдылықта) пайдалану және сақтау керек. 

 Жаттығу құрылғысын шаңды, ылғалды және жазғы орынжайларда, гаражда не су жанында пайдаланбаңыз немесе 

сақтамаңыз. Жаттығу құрылғысын аэрозоль не жанғыш газдар шашырайтын жерге жақын қолдануға болмайды. 

 Жаттығу құрылғысын салмағы техникалық сипаттамаларда көрсетілген рұқсат етілген салмақ шегінен асатын 

пайдаланушылардың қолдануына жол бермеңіз. 

 Жаттығу кезінде киімнің, сүлгілердің және т.б. заттардың ұштарын жаттығу құрылғысының қозғалмалы 

бөлшектеріне тигізбеңіз. 

 Жаттығу құрылғысын қолданған кезде спорттық аяқ киім киіңіз. 

 Жаттығу құрылғысының астына бөгде заттарды қою арқылы оның көлбеу бұрышын өзгертпеңіз. 

 Егер құрылғы ішіне бөгде зат кіріп кетсе, оны абайлап алып тастауға тырысыңыз. Егер оны өз бетіңізше ала алмасаңыз, 

сатушының сервистік қызметіне хабарласыңыз. 

 

Күтім жасау және техникалық қызмет көрсету 
 Зақымданған не тозған бөлшектерді ауыстырыңыз. Құрылғыны қолдануға жарамды болғанға дейін 

пайдаланбаңыз. Егер бөлшектерді ауыстыру қажет болса, тек түпнұсқалық KETTLER қосалқы бөлшектерін 

пайдаланыңыз. 

 Құрылғының ұзақ уақыт бойы қауіпсіз жұмысын қамтамасыз ету үшін оны тиісті маман жылына бір рет тексеріп, 

техникалық қызмет көрсетіп отыруы керек. 

 Жаттығу құрылғысын тазалау үшін жуғыш құралға малынған мақта сулықты қолдануға болады. Жуғыш құралдарды 

тікелей жаттығу құрылғысына жақпаңыз. Жаттығу құрылғысын тазалау үшін еріткіштер мен абразивті тазартқыш 

құралдарды қолданбаңыз. 

 Жаттығу құрылғысының конструкциясын өзгерту және (немесе) өндіруші не оның уәкілетті өкілі ұсынбаған 

қосымшаларды пайдалану кепілдікті қызмет көрсетуден бас тартуға себеп болуы мүмкін. 

 Әр 2 ай сайын жаттығу құрылғысы тораптарының бекітпелерін тексеріп, қатайтып отырыңыз. Оған қоса, жаттығу 

құрылғысының қозғалатын және үйкелетін тораптарын литий майымен майлауға болады. Егер басқа да ақаулар 

табылса, сатушының сервистік қызметіне хабарласыңыз. 

  



Жаттығу құрылғысын пайдалану ережелері

5 

Кәдеге жаратуға қатысты нұсқаулар 
KETTLER бұйымдары қайта өңдеуге және қайта пайдалануға жарамды. Қызмет мерзімі 

аяқталғаннан кейін құрылғыны жергілікті қабылдау пунктіне тапсыру арқылы оны дұрыс кәдеге 

жарату керек. Қызмет мерзімі аяқталғанда жаттығу құрылғысын кәдеге жарату қажет. 

Пайдалану ережелерін сақтаған жағдайда, жаттығу құрылғысының қызмет мерзімі 7 жылды 

құрайды. Өнім сапасы, сенімділігі мен қауіпсіздік дәрежесі жоғары болғандықтан, ол ресми 

түрде белгіленгеннен мерзімнен айтарлықтай ұзақ қызмет етуі мүмкін. Бұл жаттығу құрылғысы 

тұрмыстық қалдықтарға жатпайды. Жабдықты немесе қуат беру элементтерін тұрмыстық 

қалдықтармен бірге тастамаңыз. Пайдаланылған қуат беру элементтерін кәдеге жарату үшін 

еліңіздегі қоқысты қайтару және жинау жүйелерін пайдаланыңыз. Бөлшектелген аспаптарды 

бөлек-бөлек қабылдау пунктіне тапсыру арқылы қайта өңдеуге, кәдеге жаратуға және 

экологиялық көметін жерлерге жіберу қоршаған орта мен адам денсаулығына ықтимал теріс 

әсерлердің алдын алуға көмектеседі, сондай-ақ құрылғы жасалған материалдарды қайта 

пайдалануға мүмкіндік береді. 

 

Жаттығу құрылғысын тасымалдау 
 Жаттығу құрылғысы тек зауыттық қаптамада тасымалдануы керек. 

 Жаттығу құрылғысын болашақта тасымалдау үшін зауыттық қаптаманы сақтап қоюға кеңес береміз. 

 Жаттығу құрылғысын алған кезде оның зауыттық қаптамасы тасымалдау барысында зақымдалмағанын тексеріңіз. 

 Жаттығу құрылғысының сезімтал электрондық компоненттері бар, сондықтан оны сілкімей және соқпай тасымалдау 

керек. 

 Жаттығу құрылғысы тасымалдау кезінде жаңбырдан, ылғалдан және басқа да атмосфералық әсерлерден қорғалуы 

тиіс. 



AXOS

6 

 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ПАЙДАЛАНУҒА ДАЙЫНДАУ 

 
 Жаттығу құрылғысының жиынтығын тексеру 

Құрастыруды бастамас бұрын, жаттығу құрылғысының барлық бөлшектерін қораптан шығарып, оларды тегіс жерге 

қойыңыз. Төменде көрсетілген барлық бөлшектердің бар-жоғын тексеріңіз. Кейбір бөлшектер алдын ала үлкенірек 

тораптарға жиналған болуы мүмкін екенін ескеріңіз. 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
       

 
 

     
 

 
 

 

 
 

       

 

 

 

 
 

 
  

  
  

 
  

  
 

Ашалы кілт  

17х13 мм

Еңіс бұрышын 

реттеу жүйесі

Тұтқалар

Арқасы

3 д. 

3 д. 

4 д. 

8 д. 

6 д. 4 д 

2 д 

2 д 

24 д. 



Жаттығу құрылғысын пайдалануға дайындау

7 

№ Жалпы сипаттамасы Саны  № Жалпы сипаттамасы Саны 

5 Тірегіш 1 40 Бұран M8*40 3 

10 Бас тірегіш ұстағышы 1 41 Бұран M8*45 3 

14 Валиктердің ұстағышы 2 42 Бұран M8*60 6 

17 Құлақты бұранда 1 46 Сомын (M8) 8 

18 Құлақты бұран М16 1 48 Қалпақшалы сомын 6 

20 Бас тірегіш 1 49 Тығырық 24 

27 Білікше 4 58 Дөңгелек бітеуіш 4 

34 Бұран M8*55 2 59 Сұққыш 1 

38 Бұран M8*15 2 66 Бас тірегіші валиктерінің ұстағышы 1 

39 Бұран M8*20 4 67 Білікше 2 

 

 

 

 Жаттығу құрылғысын құрастыру 

 

1-қадам 
1.   Алдыңғы (1) және артқы (2) негізгі жақтауларды ашып, сұққышты (59) суретте көрсетілгендей салыңыз. 

 

 

 

 
  



AXOS

8 

2-қадам 
1.  4 сомынды (46), 6 тығырықты (49) және 4 бұранды (39) пайдаланып, арқа негізін (3) солға (8) және оңға (9) бұрап 

бекітіңіз. 

 

 

 

 

 

 
 

  



Жаттығу құрылғысын пайдалануға дайындау

9 

3-қадам 
1. Құлақты бұранданы шығарыңыз (17). 

2. Реттегіш тағанды (4) арқалық ұстағышқа (3) орнатыңыз, содан кейін құлақты бұранданы (17) тартыңыз. 

3. Реттегіш тағанды (4) бұранмен (41), тығырықпен (49) және сомынмен (48) бекітіңіз. 

4. Басқышты (5) реттегіш тағанға (4) орнатыңыз және 2 сомынмен (46), 2 тығырықпен (49) және 2 бұранмен (34) 

бекітіңіз. 

 

 

 

  



AXOS

10 

4-қадам 

1. 2 валик ұстағышын (14) орнатыңыз және 2 бұранмен (38) бекітіңіз. Валиктерді (27) ұстағыштарға салып, бітеуіштерді 

(58) орнатыңыз. 

 

 

 

 

 

  



Жаттығу құрылғысын пайдалануға дайындау

11 

5-қадам 
1. Бас тірегішті (20) бас тірегіш ұстағышына (10) орнатыңыз және оны екі бұранмен (40) және екі тығырықпен (49) 

бекітіңіз. 

2. Бас тірегіш валиктерінің ұстағышын (66) бас тірегіш ұстағышына (10) орнатыңыз және екі бұранмен (41), екі 

тығырықпен (49) және екі сомынмен (46) бекітіңіз. Валиктерді орнатыңыз (67). 

3. Бас тірегіш ұстағышын (10) арқа ұстағышына (03) құлақты бұранмен (18) бекітіңіз, содан кейін бұранмен (40), 

тығырықпен (49) және қақпақ сомынмен (48) бекітіңіз. 

 

  



AXOS

12 

6-қадам 
1. Тұтқаны (7) негізгі жақтауға орнатыңыз және 4 тығырықпен (49), 2 бұранмен (42) және 2 сомынмен (48) бекітіңіз. 

2. Екінші тұтқаны дәл осылай орнатыңыз. 

 

 
 

 

 

 НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Жаттығу құрылғысын қолданар алдында барлық қосылымдардың сенімді бекітілгенін мұқият 

тексеріңіз. 

 НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Құрылғыны бірінші рет пайдаланған кезде жаттығулар қажет болған жағдайда көмек көрсете 

алатын басқа адамның бақылауымен жасалуы керек. 



Жаттығу құрылғысын пайдалану

13 

 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫН ПАЙДАЛАНУ 

1. Қолданар алдында жақтаудан бекітуші сіргені алып тастаңыз, жаттығу құрылғысын жайыңыз және сіргені пайда 

болған тесікке салыңыз. 

2. Басқыштан қадауышты бекіткішті шығарыңыз. 

3. Еңіс бұрышын реттегіш тұтқасымен реттеңіз. 

4. Қадауышты бекіткішті орнатыңыз. 

5. Пайдаланған соң, бекіткішті шығарып тастаңыз, тұтқаны көтеріп, инверсиялық үстелді тік күйде бекітіңіз. Осыдан кейін 

бекіткішті орнатыңыз. 

6. Жаттығу құрылғысын бойыңыз бойынша реттеңіз. 

7. Пайдаланбас бұрын белдіктерді тағыңыз. 

 
 

Пайдалану бойынша ұсынымдар 
1. Баяу бастаңыз, алдымен, позицияны тек 30 градусқа өзгертіңіз. Осы күйде өзіңізді жайлы сезінгенше болыңыз. 

Тік қалыпқа баяу оралыңыз 

2. Біртіндеп өзгертулерді жасаңыз: бұрышты өзіңізді ыңғайлы сезінсеңіз ғана арттырыңыз. Бір уақытта бұрышты ең 

аз градусқа ғана арттырыңыз. Жаттығулар уақытын бір аптада 1–2 минуттан он минутқа дейін арттырыңыз. 

Инверсиялық үстелді меңгергеннен кейін ғана созылу мен жеңіл жаттығуларды қосыңыз. 

3. Денеңізді бақылаңыз, баяу көтеріліңіз, жаттығулардан кейінгі бастың айналуы сіздің өте тез көтерілгеніңізді 

білдіреді. Жаттығу құрылғысында тамақтанғаннан кейін бірден жаттығу жасамаңыз. Жүрек айнуын сезсеңіз, 

жаттығуларды дереу тоқтатыңыз. 

4. Қозғалысты жалғастырыңыз: төңкерілген кезде қозғалу қан мен қан айналымын 

ынталандырады Төңкерілген кезде қатты жаттығулар жасамаңыз. Жартылай инверсияны бір немесе екі минутқа 

шектеңіз. Толық инверсияны қозғалыссыз бірнеше секундқа ғана шектеңіз. 

5. Тұрақты түрде аударылыңыз: ағымдағы күйіңізге байланысты күніне екі 

немесе үш рет аударылуды ұсынамыз. Кестені күн сайын бір уақытта ұстануға тырысыңыз. 

6. Жарақаттарды алмас үшін тұтқаны ұстау қажет. 

 

1  2  3 4 



AXOS

14 

 ЖАТТЫҒУ ҚҰРЫЛҒЫСЫНЫҢ ЕГЖЕЙ-ТЕГЖЕЙЛІ СҰЛБАСЫ 
 

 



Жиынтықтауыштар тізімі

15 

 ЖИЫНТЫҚТАУЫШТАР ТІЗІМІ 

 

№ Жалпы сипаттамасы Саны 

1 Алдыңғы негізгі жақтау 1 

2 Артқы негізгі жақтау 1 

3 Арқа ұстағышы 1 

4 Реттегіш таған 1 

5 Тірегіш 1 

6 Аяқ бекіту жүйесі 1 

7 Тұтқа 2 

8 Сол жақ айналмалы иінтірек 1 

9 Оң жақ айналмалы иінтірек 1 

10 Бас тірегіш ұстағышы 1 

11 Реттеу жүйесінің қаптамасы 1 

12 Еңіс бұрышын реттеу жүйесі 1 

13 Қосқыш білік 1 

14 Валиктердің ұстағышы 2 

15 Қадауышты бекіткіш 1 

16 Төлке 4 

17 Құлақты бұранда 1 

18 Құлақты бұран М16 1 

19 Арқасы 1 

20 Бас тірегіш 1 

21 Муфта 2 

22 Муфта 1 

23 Муфта 2 

24 Бітеуіш 4 

25 Буфер 1 

26 Валик бітеуіші 4 

27 Білікше 4 

28 Төртбұрышты бітеуіш 1 

29 Сопақ бітеуіш 2 

30 Еңіс бұрышын реттеу тұтқасы 1 

31 Дөңгелек тілімше 1 

32 Ось бітеуіші 2 

33 Тығырық 1 

34 Бұран M8*55 2 

35 Алты қырлы бұран M4*20 1 

36 Алты қырлы бұран M8*30 2 

37 Алты қырлы бұран M8*15 2 

38 Бұран M8*15 2 

39 Бұран M8*20 4 

40 Бұран M8*40 3 

41 Бұран M8*45 3 

42 Бұран M8*60 6 

43 Бұран M6*35 7 

44 Бұран M6*12 2 



AXOS

16 

№ Жалпы сипаттамасы Саны 

45 Сомын M4 1 

46 Сомын (M8) 12 

47 Сомын (M10) 1 

48 Қалпақшалы сомын 6 

49 Тығырық 28 

50 Тығырық 2 

51 Иілген тығырық 6 

52 Муфта 1 

53 Пластик тығырық 4 

54 Тұтқа жабыстырмасы 2 

55 Дөңгелек бітеуіш 2 

56 Төртбұрышты бітеуіш 2 

57 Төртбұрышты бітеуіш 2 

58 Дөңгелек бітеуіш 6 

59 Сұққыш 1 

60 Редуктор бекіткіші 1 

61 Белдік 2 

62 Тұтқа ұштығы 1 

63 Тұтқа осі 1 

64 Серіппе 1 

65 Төлке 1 

66 Бас тірегіші валиктерінің ұстағышы 1 

67 Білікше 2 

68 Серіппе 1 

69 Бұранда ST4.2*13 4 

70 Тығырық 4 

71 Бұран M6*20 8 

72 Металдан жасалған тілімше 4 

 



Техникалық сипаттамалары

17 

 ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАРЫ 

 

Еңіс деңгейі 4 деңгей, 0-30-60-90 градус 

Пайдаланушы бойы бойынша реттеу Бар, 130–190 см 

Жинау жүйесі Бар 

Жұмыс күйіндегі өлшемдері (ҰхЕхБ), мм 1400*840*1630 мм 

Салмағы, кг 34 

Максималды пайдаланушы салмағы, кг 120 

Бұйымның кепілдік мерзімі жаттығу құрылғысына 2 жыл 

 

  



AXOS

18 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Сауда маркасы: KETTLER  

Модель: AXOS 

Қытайда жасалған 

Импорттаушы және дайындаушы уәкілеттік берген ұйым: «Спортмастер Казахстан» ЖШС  

Заңды мекенжайы: 117437, Мәскеу қ., Миклухо-Маклай к-сі, 18-үй, 2-корп., 102-бөлме 

Анықтама қызметі: 8 495 777-777-1 

Бұл тауар Ресей Федерациясының заңнамасының талаптарына сәйкес сатылады. 

Кепілдік жөндеу кезінде немесе заңда көзделген өзге де талаптар қойылған кезде тауарды сатып алу күнін растау үшін ілеспе 

құжаттарды (чек, түбіртек, сатып алу күні мен орнын растайтын өзге де құжаттар) сақтауыңызды сұраймыз. 

Өндіруші тұтынушыға алдын ала хабарлама жібермей, бұйымның жиынтықтамасына, дизайнына, функциялық мүмкіндіктеріне, 

соның ішінде аппараттық және бағдарламалық жасақтамасына өзгерістер енгізу құқығын өзіне қалдырады. 


